
La distance entre Rio de Janeiro (Brésil),  Brest (France) est de 8 800 km.

Calcule la quantité de CO2 sont rejetée
si l’on fait venir une tonne de fruits du Brésil par bateau. 

………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

En une année la France importe environ 1 5OO tonnes de papayes du Brésil.  Ces fruits sont principalement
acheminés par avion pour conserver leurs qualités gustatives. 
Quelle quantité de CO2 est rejetée pour que nous puissions manger ces fruits exotiques ?
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Calcule la quantité de CO2 rejetée
si l’on fait venir une tonne de fruits du Brésil par avion.

…………………………………………………………………………………………………………………

..…………………………………………………………………………….

Quel est le moyen de transport le plus polluant ?

………………………………………………………………………

……………………………………………………………………..

Quel est le moyen de transport le moins polluant ?

………………………………………………………………………

……………………………………………………………………..

Si un camion parcourt un kilomètre en 
transportant une tonne de marchandise, 
combien de grammes de CO2 rejette-t-il ?

………………………………………………………………………

……………………………………………………………………….
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Prénom :Comparaison des émissions de C02 

entre les différents modes de transport
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Evolution du trafic aérien mondial de 1960 à 2006

Que constates-tu en regardant ce graphique ?

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………

………………………………………………………………………….


